

ZÁPIS

XII. ZASEDÁNÍ PŘEDSTAVENSTVA ČKA 2019

DNE 3. 12. 2019 V PRAZE

ČAS OD 10:00 DO 15:30 HOD.

Přítomni: J. Hainc (od 11:30 hod.), D. Hlouch, P. Hoffman, J. Kasl, J. Michálek, I. Plicka, M. Svoboda, Z. Trefil, P. Velička, H. Zachová, S. Žerava

Nepřítomen: P. Stolín

Kancelář: M. Kopeček, D. Rybková, T. Zemanová

Hosté: JUDr. Piškula (OOA-S) (od 11.30), J. Smutný (od 13.00), A. Marek (od 13.30), P. Martinek (od 14.45), D. Mateáško (SS), M. Holubec (DR)

1. Kontrola přítomnosti a schopnosti usnášení se
2. Schválení programu XII. zasedání představenstva a doplnění programu
3. Projednání schváleného programu

Program:

I. ÚVOD

II. KONTROLA PLNĚNÍ ÚKOLŮ

III. HLAVNÍ TÉMATA

IV. DISCIPLINÁRNÍ KAUZY

V. PROVOZNÍ AGENDA

VI. PRACOVNÍ SKUPINY ČKA

VII. RŮZNÉ

U19/12/01: Představenstvo schvaluje navržený program jednání.

PRO: 8 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

Nepřítomen: J. Hainc, I. Plicka, P. Stolín, H. Zachová

Návrh byl přijat.

I. ÚVOD

1. **Informace o uskutečněných jednáních ČKA do zasedání představenstva 3.12.2019.** (viz příloha)

II. KONTROLA PLNĚNÍ ÚKOLŮ

19/03/02: Prověřit vyvěšení Manuálu k ZZVZ na webu MMR (na web ČKA pak vložit odkaz na web MMR).

Odpovídá - E. Faltusová

T - 31.3.2019

Viz předchozí bod

Proběhla schůzka mezi E. Faltusovou a M. Svobodou za ČKA a V. Studničkou z MMR, který má zveřejnění metodik na starosti – ústní info na zasedání

Update z 4.6.2019 – průběžně urgovat MMR o pročetí manuálů a vyvěšení. Na červencovém zasedání bude podána informace o stavu.

T - 23.7.2019

Odpovídá – E. Faltusová

Úkol plněn průběžně – V. Studnička zaslal připomínky k první části metodik

19/03/03: Příprava OTTA na téma památkový zákon a Davoská deklaráce.

Odpovídá – K. Cieslar

T – 31.5.2019

Update z 23.4.2019 – prověřit s K. Cieslarem, zda se OTTA uskuteční, případně domluvit termín

T – 15.5.2019

Odpovídá – D. Rybková

Úkol byl splněn částečně – ústní info na představenstvu

Update z 4.6.2019 – na představenstvu 23.7. schválit zadání konference a předpokládané výstupy.

Odpovídá – J. Smutný, D. Rybková

T – 20.7.2019

J. Smutný vyzván k předložení návrhu zadání dne 2.7., dále ústní info na jednání

Update z 23.7.2019 – termín OTTA bude někdy ke konci roku, řešit asi na představenstvu v září

Odpovídá – J. Smutný, D. Rybková

T – 10.9.2019

J. Smutný znovu vyzván k předložení návrhu zadání, přednášejících a termínu, zatím bez reakce

Update z 10.9.2019 – obeslat všechny členy PS památková péče, dát jim finální možnost uspořádat OTTA (návrh termínu a programu do říjnového představenstva)

Odpovídá – D. Rybková

T – 15.9.2019

Úkol splněn – bez reakce

Update z 1.10.2019 – na příštím představenstvu bude řešeno další složení a fungování PS, dát na program

Odpovídá – představenstvo, D. Rybková

T – 5.11.2019

Úkol splněn – OTTA uskutečněn 27.11. vypustit ze sledování

19/03/05: Připravit schůzky se zástupci SMOČR, Svazem samospráv, Sdružením historických měst a sídel a Spolkem pro obnovu venkova ohledně rozšíření možností spolupráce.

Odpovídá – D. Rybková

T – 30.4.2019

Update z 23.4.2019 – schůzky budou sjednány individuálně s jednotlivými subjekty (včetně nového – Asociace krajů), členové představenstva dodají kontakty na jejich představitele; předpoklad uskutečnění všech schůzek do konce září

Update z 4.6.2019

- na nominační večer pozvat starostu Kyjova a V. Kovářovou (členka představenstva Svazu místních samospráv)
- SMOČR má zájem o školení – řeší Eva Faltusová, v září či říjnu proběhne školení
- členové představenstva dodají kontakty na osoby, se kterými lze o schůzkách jednat

Úkol je splněn částečně – kontakt je navázán se Sdružením místních samospráv, termín jednání dohodnut se SMO ČR, Asociace krajů byla kontaktována s návrhem termínů jednání, zatím bez reakce.

Ústní info o jednání se SMO ČR

Update z 10.9.2019 - bude jednání v Pá 20.9. v 8.30 s předsedou SMO ČR – za nás J. Kasl, M. Svoboda, P. Velička, M. Kopeček, E. Faltusová

Update z 1.10.2019 – zkusit iniciovat kontakt s Asociací krajů a Svazem samospráv (pí Kovářová)

Odpovídá – E. Faltusová, D. Rybková

T – 5.11.2019

Update z 12.11.2019 – posunout ve vztahu k SMOČR a SMS praktické výstupy na jaro 2020 – semináře, vzájemné příspěvky do tiskovin; vyškrtnout Asociaci krajů

Úkol trvá – sledovat dál v roce 2020

19/06/03: Ve formátu P+2 a vedení Kanceláře probrat změnu banky a převod účtů. Domluvit termín po 15.5. (návrat J. Kasla z dovolené)

Odpovídá – D. Rybková

T – 31.5.2019

Proběhla schůzka s Ing. Dubnovou – ústní info na zasedání

Update z 4.6.2019

- kontaktovat znovu Ing. Dubnovou a domluvit možnosti

- poptat další banky

Odpovídá – D. Rybková

T- 15.7.2019

Úkol byl splněn částečně – ústní info na zasedání

Řešit cca 03/2020

19/06/07: Připravit návrh změny soutěžního řádu (dle úkolu z valné hromady)

Odpovídá – M. Svoboda

T – 30.10.2019

Úkol trvá schválit 7.1.2020

19/07/06: Připravit varianty pro příspěvky od drobných podporovatelů ČCA – přednostně zvážit partnerský klub bez právní subjektivity, event. zapsaný spolek či nadační fond; prověřit možnost anonymizace plateb na výpisech z účtu; s Apogeem potvrdit daňovou uznatelnost přijatých darů/příspěvků

Odpovídá – D. Rybková

T – 20.7.2019

Úkol splněn částečně - ústní info na jednání

Update z 10.9.2019 – promyslet strukturu a spustit s 5.ročníkem Ceny

Odpovídá – Grémium

T – leden 2020

19/08/05: Řešit další spolupráci s OOA-S, pozvat ředitelku a právníka – pak info pro členy v Newsletteru o možnostech ochrany.

Odpovídá – D. Rybková

T – 1.10.2019

Update z 10.9.2019 – taky informovat členy o vhodnosti registrace svých děl v seznamu vedeném OOA-S, připravit článek do Bulletinu

Odpovídá – D. Rybková

T – 15.10.2019

Úkol trvá – článek bude připraven do Bulletinu 2020 (ve vazbě na obsah čísel)

Update z 12.11.2019 – na prosincové představenstvo pozvat ředitelku z OOA-S; vyřešit zároveň dopis arch. Hančla

Odpovídá – D. Rybková

T – 25.11.2019

Úkol splněn částečně – jednání se zúčastní právník OOA-S **dořešit v lednu, únoru 2020**

19/10/01: Prostudovat si podklady Standardy územního plánování, které jsou na úložišti představenstva.

Odpovídá: všichni členové představenstva

T – 5.11.2019

Update z 12.11.2019 – vydat jako pdf (projít jazykovou a grafickou úpravou – domluvit s I. Plickou) – tím bude úkol splněn - **kontrola leden 2020**

19/10/02: Shrnout požadavky na Jakuba Straku, sepsat a vyzvat ho k jednání.

Odpovídá: redakční rada, E. Faltusová

T – 30.11.2019

Update z 12.11. – domluvit schůzku s J. Strakou termínově do konce listopadu (před prosincovým zasedáním představenstva)

Odpovídá – E. Faltusová

Úkol trvá - schůzka 10.12.

19/11/01: Vždy ke konci kvartálu zaslat kanceláři zápisy z jednání pracovních skupin.

Sledovat trvale

Odpovídá – všichni předsedové pracovních skupin

19/11/02: Navrhnout členy PS udržitelná architektura

Odpovídá: P. Hoffman

T – leden 2020

19/11/03: Konference V4 – pozvat na prosincové představenstvo P. Martinka, který by měl předložit a prezentovat téma V4 (PASK jako jedno z dílčích témat, nutno další); potvrdit s ním změnu termínu (zda možno na 21.2.202 – kvůli kolizi původního termínu s jednáním ENACA)

Odpovídá – P. Martinek. D. Rybková

T – 30.11.2019

Úkol splněn. Vypustit ze sledování

19/11/04: Kauza Týn nad Vltavou - připravit podnět k ÚOHS na porušení ZZVZ (viz argumentace v dopisu dozorčí rady); připravit tiskovou zprávu

Odpovídá – D. Rybková, T. Zemanová

T – 30.11.2019

Úkol trvá 7.1.2020

19/11/05: Připravit update kalkulačky hodnoty projektových prací tak, aby bylo možné vygenerovat

podepsané pdf s potvrzením, že takto je počet hodin určen v souladu s kalkulačkou;

na žádost vydávat potvrzení o průměrné hodinové sazbě

Odpovídá – PS standardy a honoráře, Kancelář

T – 31.12.2019

19/12/01: Připomenout předsedům pracovních skupin kvartální zprávy o činnosti – za 4. kvartál 2019 dát do podkladů lednového zasedání

Odpovídá – D. Rybková

T – 15.12.2019

19/12/02: Na OTTA rekodifikace pozvat zástupce MMR a zpracovatele

Odpovídá – E. Faltusová

T – 10.12.2019

19/12/03: Domluvit a realizovat schůzku J. Kasla s P. Serafínem z MPO kvůli financování CZ BIM

T - leden 2020

19/12/04: navrhnout členy PS PP

Odpovídá - zvolený předseda Tomáš Jiránek

T - únor 2020

19/12/05: navrhnout členy PS Digitalizace

Odpovídá - zvolený předseda Aleš Marek

T - únor 2020

III. HLAVNÍ TÉMATA

1. autorská práva a OOA-S – host JUDr. Piškula
2. rekodifikace stavebního práva (viz přílohy)
3. zákon o zadávání veřejných zakázek – možné změny - 7.1.2020

- elektronizace odevzdávání soutěžních návrhů
- možnost hodnocení nabídek v běžných řízeních podle kvality portfolií
- limity pro zakázky malého rozsahu
- zadávání na základě autorských práv

IV. KAUZY

DR 2019-04 „Soutěž – Týn nad Vltavou“

Předseda Sts oznamuje zahájení disc. řízení s Ing. arch. M. Špulákem pro důvodné podezření z porušení § 7 odst. 3 a 4 Profesionálního a etického řádu ČKA. (Stejnopis žalobního návrhu dozorčí rady přiložen.)

Představenstvo vzalo na vědomí.

DR 2019-04 „Soutěž – Týn nad Vltavou“

Předseda Sts oznamuje zahájení disc. řízení s Ing. arch. J. Koberou pro důvodné podezření z porušení § 7 odst. 3, 4 a 5 Profesionálního a etického řádu ČKA. (Stejnopis žalobního návrhu dozorčí rady přiložen.)

Představenstvo vzalo na vědomí.

V. PROVOZNÍ AGENDA

a) Záštity

1. FESTIVAL ARCHITEKTURY

Typ akce: Soubor přednášek a diskusí se širokou veřejností, studenty odborných VŠ. Dále se zapojí zástupci odboru životního prostředí měst ČR, projekční studia, samostatní projektanti, architekti, drobní investoři a stavebníci.

Téma přednášek a diskusí: voda, zelená infrastruktura, stavitelství, architektura, cirkulární stavitelství, energetika a praxe.

Termín konání: 26. – 29.2. 2020

Místo konání: Veletrh Brno

Organizátor: Festival architektury

Záštita ČKA: NE

Jiné záštity: nebylo specifikováno

U19/12/02: Představenstvo schvaluje udělení záštity ČKA akci „Festival architektury“

PRO: 7

PROTI: 2

ZDRŽEL SE: 1

Nepřítomen: J. Hainc, P. Stolín
Návrh byl přijat.

b) Kancelář

U19/12/03: Představenstvo souhlasí s návrhem rozpočtu pro rok 2020, který bude předložen ke schválení valné hromadě 2020.
PRO: 10 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
Nepřítomen: J. Hainc, P. Stolín
Návrh byl přijat.

c) příspěvky – žádosti o snížení

Žádosti o prominutí členského příspěvku na rok 2017

1/ Ing. arch. Šárka Hájková, Rodovská 936, 190 00 Praha 9, ČKA 02 984 (viz příloha).

U19/12/04: Představenstvo schvaluje prominutí členského příspěvku pro roky 2017 - 2019

Ing. arch. Šárce Hájkové.

PRO: 0 PROTI: 11 ZDRŽEL SE: 0

Nepřítomen: P. Stolín

Návrh nebyl přijat.

2/ Ing. arch. Pavel Chládek, Pod Kapličkou 18/241, 252 62 Únětice u Prahy, ČKA 00 049/R (viz příloha).

U19/12/05: Představenstvo schvaluje prominutí členského příspěvku pro roky 2017 - 2019

Ing. arch. Pavlu Chládkovi.

PRO: 0 PROTI: 11 ZDRŽEL SE: 0

Nepřítomen: P. Stolín

Návrh nebyl přijat.

3/ Ing. arch. Sylva Loucká, Trojská 52/178, 171 00 Praha 7, ČKA 02 438 (viz příloha).

U19/12/06: Představenstvo schvaluje prominutí členského příspěvku pro roky 2017 - 2019

Ing. arch. Sylvě Loucké.

PRO: 0 PROTI: 11 ZDRŽEL SE: 0

Nepřítomen: P. Stolín

Návrh nebyl přijat.

Žádosti o prominutí členského příspěvku na rok 2020

1/ Ing. arch. Šárka Hájková, Rodovská 936, 190 00 Praha 9, ČKA 02 984 (viz příloha).

U19/12/07: Představenstvo schvaluje prominutí členského příspěvku pro rok 2020

Ing. arch. Šárce Hájkové.

PRO: 0 PROTI: 9 ZDRŽEL SE: 1

Nepřítomen: J. Kasl, P. Stolín

Návrh nebyl přijat.

2/ Ing. arch. Sylva Loucká, Trojská 52/178, 171 00 Praha 7, ČKA 02 438 (viz příloha).

U19/12/08: Představenstvo schvaluje prominutí členského příspěvku pro rok 2020
Ing. arch. Sylvě Loucké.

PRO: 0 PROTI: 8 ZDRŽEL SE: 3

Nepřítomen: P. Stolín

Návrh nebyl přijat.

Žádosti o snížení členského příspěvku na roky 2017 - 2019

1/ Ing. Zuzana Charvátová, Bruselská 14, 120 00 Praha 2, ČKA 03 323 (viz příloha) –
snížení 1 500 Kč.

U19/12/09: Představenstvo schvaluje snížení členského příspěvku pro roky 2017 -
2019 na částku 1 500 Kč Ing. Zuzaně Charvátové.

PRO: 0 PROTI: 9 ZDRŽEL SE: 2

Nepřítomen: P. Stolín

Návrh nebyl přijat.

Žádosti o snížení členského příspěvku na rok 2019

1/ Ing. Martina Šotolová, U Borku 367, 530 03 Pardubice, ČKA 02 529 (viz příloha) –
snížení 1 500 Kč.

U19/12/10: Představenstvo schvaluje snížení členského příspěvku pro rok 2019 na
částku 1 500 Kč Ing. Martině Šotolové.

PRO: 7 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 4

Nepřítomen: P. Stolín

Návrh byl přijat.

Žádosti o snížení členského příspěvku na rok 2020

1/ Ing. Martina Šotolová, U Borku 367, 530 03 Pardubice, ČKA 02 529 (viz příloha) –
snížení 1 500 Kč.

U19/12/11: Představenstvo schvaluje snížení členského příspěvku pro rok 2020 na
částku 1 949 Kč Ing. Martině Šotolové.

PRO: 10 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 1

Nepřítomen: P. Stolín

Návrh byl přijat.

Žádosti o snížení členského příspěvku na rok 2020

1/ Ing. arch. Dagmar Prášilová, Tyršova 167, 411 56 Bohušovice, ČKA 02 889 (viz
příloha) – snížení 3 897,50 Kč.

U19/12/12: Představenstvo schvaluje snížení členského příspěvku pro rok 2020 na
částku 3 897,50 Kč Ing. arch. Dagmar Prášilové.

PRO: 7 PROTI: 1 ZDRŽEL SE: 3

Nepřítomen: P. Stolín

Návrh byl přijat.

d) *vzdání se autorizace*

1) Žadatel: Akad. arch. Vladimír Horyna, Semilská 34/99, 197 00 Praha 9
číslo autorizace 02 018

Žádost: doručena na ČKA dne 19. 11. 2019

Věc: vzdání se autorizace na vlastní žádost k datu 19. 11. 2019.

U19/12/13: Představenstvo schvaluje odnětí autorizace Akad. arch. Vladimíru Horynovi k 19.11.2019.

PRO: 11 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

Nepřítomen: P. Stolín

Návrh byl přijat.

2) Žadatel: Ing. arch. Luděk Kovář, Jeřabinova 930/30, 602 00 Brno
číslo autorizace 02 262

Žádost: doručena na ČKA dne 20. 11. 2019

Věc: vzdání se autorizace na vlastní žádost k datu 31. 12. 2019.

U19/12/14: Představenstvo schvaluje odnětí autorizace Ing. arch. Ludku Kovářovi k 31.12.2019.

PRO: 11 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

Nepřítomen: P. Stolín

Návrh byl přijat.

3) Žadatel: Marlon Cooray, Americká 278, 347 01 Tachov
číslo registrace 00 083/R

Žádost: doručena na ČKA dne 29. 11. 2019

U19/12/15: Představenstvo schvaluje odnětí autorizace Marlonu Cooraymu k 29.11.2019.

PRO: 11 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

Nepřítomen: P. Stolín

Návrh byl přijat.

4) Žadatelka: M.A. Julie Schulzová, Ondříčkova 1, 130 00 Praha 3
číslo autorizace 02 754

Žádost: doručena na ČKA dne 30. 11. 2019

Věc: vzdání se autorizace na vlastní žádost k datu 30. 11. 2019.

U19/12/16: Představenstvo schvaluje odnětí autorizace M.A. Julii Schulzové k 30.11.2019.

PRO: 11 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

Nepřítomen: P. Stolín

Návrh byl přijat.

5) Žadatelka: Ing. arch. Ivana Korbelová, Unhošťská 1047, 272 01 Kladno
číslo autorizace 03 104

Žádost: doručena na ČKA dne 1. 12. 2019

Věc: vzdání se autorizace na vlastní žádost k datu 30. 11. 2019.

U19/12/17: Představenstvo schvaluje odnětí autorizace Ing. arch. Ivaně Korbelové k 30.11.2019.

PRO: 11 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

Nepřítomen: P. Stolín

Návrh byl přijat.

VI. PRACOVNÍ SKUPINY

1. PS památková péče – složení a náplň činnosti

U19/12/18: Představenstvo vyčleňuje pracovní skupinu Památková péče z pracovní skupiny Legislativa, předsedou jmenuje Ing. Arch. Tomáše Jiráňka.

PRO: 8 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 3

Nepřítomen: P. Stolín

Návrh byl přijat.

2. BIM

U19/12/19: Představenstvo ustavuje pracovní skupinu Digitalizace, předsedou jmenuje Ing. Aleše Marka.

PRO: 11 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

Nepřítomen: P. Stolín

Návrh byl přijat.

3. PS zahraniční - schůzka V4 – téma setkání, organizace

U19/12/20: Představenstvo schvaluje jako téma konference V4, která se bude konat 6. března 2020 v Praze, Příklady dobré praxe v oblasti architektonických soutěží

PRO: 10 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

Nepřítomen: P. Stolín, H. Zachová

Návrh byl přijat.

VII. RŮZNÉ

U19/12/21: Představenstvo schvaluje složení PS Udržitelná architektura: P. Hoffman, O. Okamura, D. Mareš, T. Jiránek, P. Velička

PRO: 8 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

Nepřítomen: J. Hainc, I. Plicka, P. Stolín, H. Zachová

Návrh byl přijat.

U19/12/22: Představenstvo jmenuje nové členy PS Krajinářská architektura: T. Popelínský, M. Holán, O. Remeš

PRO: 8 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 2

Nepřítomen: J. Hainc, P. Stolín

Návrh byl přijat.

U19/12/23: Představenstvo schvaluje vyhlášení 5. ročníku České ceny za architekturu dne 6. ledna 2020.

PRO: 11 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

Nepřítomen: P. Stolín

Návrh byl přijat.